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ТУРИСТИЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ БУЧАЦЬКОГО РАЙОНУ 

Дослідження туристичного потенціалу Бучацького району є досить 
актуальним у наш час і відіграє важливе соціально-економічне значення. Адже 
Бучацький район є багатий на природні ресурси, давню історію, з визначною 
культурою, великою духовністю, самобутніми народними традиціями. І тому, 
саме туристична сфера, яка включає багатий природно-ресурсний потенціал, 
є невід’ємною частиною розвитку краю. Це той необхідний фактор, що 
визначає цінність території регіону, зацікавленість в його подальшому 
туристичному майбутньому не лише дослідників, але й інвесторів.  

Перспективи раціонального використання туристичних ресурсів 
Бучацького району: 

1. Наявність релігійних громад, церков - сприяє розвитку релігійного туризму. 
Церква в урочищі Монастирок – оборонна культова споруда, збудована 
приблизно в XV – XVI столітті. Храм міститься за 2 км на південь від Бучача, 
на горі Федір, що височіє над річкою Стрипою. Бучацький монастир отців 
Василіян Воздвиження Чесного Хреста Господнього – монастир отців Василіян 
на горі Федір у м. Бучач. Заснований 7 грудня 1712 р. на підставі фундаційної 
грамоти магната Стефана Потоцького, виданої в Люблін. Церква святої 
Покрови опіки Матері Божої. Зведена 1764 p. архітектором Й. Шильцером 
[2,с.45]. 

2. Район має багату флору і фауну, що сприяє розвитку зеленого та 
екотуризму. Сокілецька колонія чапель – зоологічна пам'ятка природи 
місцевого значення. Берем'янська наскельно-степова ділянка – ботанічна 
пам'ятка природи місцевого значення, частина ландшафтного парку 
«Дністровський каньйон». Вадівський дуб – ботанічна пам'ятка природи 
місцевого значення, «Червона гора», Дністровський каньйон[3,с.432]. 

3. Бучаччина унікальний край, в якому залишились у первісному вигляді 
з попередніх історичних епох неперевершені творіння людських рук – історичні 
та архітектурні пам’ятки: замки, печерні храми, палаци, церкви, монастирі, 
сакральна скульптура: Бучацький замок – оборонний форпост, 
Золотопотоцький замок [1,с.786]. 

4. Район насичений багатьма об’єктами для спелеотуризму. Жолоби – 
карстова печера, Рукомишські скелі. 

Велике значення для зміцнення духовного та економічного потенціалу 
нашої області має охорона, належне та раціональне використання об’єктів 
архітектурної спадщини. 

Таким чином, Бучацький район багатий на туристичні ресурси. 
Здійснивши характеристику Бучацького району ми побачили його багатий 
природний туристичний потенціал, що має вагомий вплив на розвиток 
різноманітних видів туризму в даному регіоні, також що він має багату флору і 
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фауну, що є сприятливим для розвитку зеленого туризму. В районі є багато 
цікавих об’єктів для спелеотуризму такі як печери, скелі, каньйони тощо. 

В районі також є достатня кількість водоспадів, що дозволяє туристам 
помилуватися красою району та самого міста Бучач, а саме Русилівські 
водоспади, Сокілецькі водоспади та інші. Відтак, атрактивності району 
сприяють різноманітні туристичні ресурси Бучацького району. А важливим 
аспектом у розвитку туристичного бізнесу у регіоні є відродження та 
збереження його культурної та архітектурної спадщини.  
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ВДОСКОНАЛЕННЯ ЛІЦЕНЗІЙНИХ УМОВ ПРОВАДЖЕННЯ 
ТУРИСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ: МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД  

ТА УКРАЇНСЬКІ РЕАЛІЇ 

На сьогоднішній день,ліцензування є способом державного регулювання 
у сфері туризму який застосовується у багатьох країнаx світу. Необхідність 
оперативної взаємодії суб’єктів туристичної діяльності та органів державної 
влади викликана високими споживчими ризиками в галузі туризму, які 
потребують використання спеціальних механізмів захисту як прав і законних 
інтересів споживачів-туристів, так і підприємств-партнерів по бізнесу. Порядок 
отримання дозвільного документа та встановлення правил провадження 
туристичної діяльності відрізняється по країнах світу та залежить від 
комплексу факторів – моделі державного управління туризмом, розвиненості 
загальної бази законодавчих актів, сформованості та структурованості 
туристичного ринку, наявності професійнихасоціацій  туристичного бізнесу 
тощо. 

В Україні на державному рівні відсутній чіткий механізм роботи 
туристичної галузі. Ліцензування у сфері туризму потребує підвищеної уваги з 
боку Міністерства економічного розвитку і торгівлі. Для подолання 
суперечностей, які містяться у нормативно-правових актах з туристичної 
діяльності, треба на законодавчому рівні створити цивілізовані умови для того, 
щоб туристична компанія насправді заробила, тоді це буде вигідно всім – і 
туристам, і турфірмам, і державі в цілому. 


